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NcTpaxyBajku ja TexHoNornjaTa Ha rpagereTo 1 KynTypaTa
Ha XuBeere, ro ogbpaBMe Toa LUTO HajMHOry oArosapa Ha
HaluMTe KynyBayu co fobap BKyc 1 cneunduyHn HaBUKMU.
NpejaTa e pa ce cospage MofdepHa rpagba co MHTeNUreHTeH,
NPOAYKTUBEH N EKOHOMUYEH CTaHDeH npocTop
ynoTpebyBajku KBaNnUTETHN COBPEMEHN MaTepujanu un
TexXHonornu, AaBajkn nocebeH akLEeHT Ha KOHCTPYKTUBHATA
ctabunHocT n Bucoknte TepMo - AKYyCTUYHM KapaKTePUCTUKHN
Ha NPOCTOPOT, CO eANHCTBEHA LieN1 0L p>KyBaHe Ha OLHOCOT
Mery apxuTekTypaTa U NpMpofHaTa OKOMNHA.

KAT KOCTOB oBo3MOXXyBa eAHaKBM LLAHCU Ha CEKOj HaLl
KynyBay 3a y6aB 1 KoOMpOpeH )XUBOT.
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CtaH bp. 1

XOOHUK oot 2.95 m?
AHeBHa + Tpne3apuja ... 17.24 m?
KYJH e 3.02 m?
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CtaH bp. 3,6,9

XOLHUK oo, 2.91 m?

AHeBHa + Tpnesapuja ... 10.58 m?
KYJHA oo 2.67 m?
CNAMHA cooieieiiee, 6.41 m?
BaFbA tiiiieiei 4.08 m?




3.19 m?

10.86 m?

2.96 m?

6.38 m?

. 3.77 m?
/

44444

SIS

cnafiHa
barba

AHEeBHa + Tpnesapuja ...
KYJHA oo

| Y 4 ' B ]

RO
KRR
[RRXKS
[R5
_r‘ O X




........
;;;;;

_

XOBHUK vt
AHeBHa + Tpnesapuja ... 17.34 m?

6.61 m?




CtaH 6p. 12
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XOBHUK oo,
‘ AHeBHa + Tpnesapuja ... 15.64 m?
| E KYJH oot 2.58 m?
_ q .' BaMba i 4.08 m?
(U e
i 511
s _
i 000 ]
\.II | TI. .I' l:l ]
!’ ik | QQ
o~ e [ ' S =F —
g | —FL° n =
7 | . Sy
.“ :,‘0 | / = _ Cﬁ%
% 5z S , — =
s == & < — =
| | J — “828
4




10

0y

CtaH bp. 13

XOLHMK oooeeeeeeieeeeeeeeeee 3.87 m?

AHeBHa + Tpnesapuja ... 17.34 m? A
KYJHA v 2.08 m? .

cnanHa ... 8.94 m? HHHHH ‘HHH
barba ... 3,33 m’ - %
Tepaca .......... 1,48 m? 2
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XOLHMK oo bom =T YoE=
AHeBHa + Tpne3apuja ... 22.36 m? ?@3 % ) =
KYJHE oot 3.97 m? — e =
CNANMHA oo, 11.24m?2 | =1 | g | L al—E=
Barba o 3.96 m?2 = - = e B=
TEPACA reiiiiiieiee 1.26 m? 0 E | % gzg
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yn. Muwko Muxajnoscku bp. 12

1000 Ckonje, MakegoHuja
Ten./dakc: +389 2 700 662
- _ M06.: +389 75 398 125
e-mail: kat_kostov@yahoo.com
e-mail: info@katkostov.mk
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